

爱心人士与贫困孩子结对子

“每月都去看望资助的学生”

本报枣庄3月2日讯(记者 甘倩茹) 在本报去年腊月开展的“寒冬腊月温暖行”活动中,不少爱心人士纷纷加入,给贫寒家庭送去温暖。2月28日,爱心人士到滕州一中看望了在活动中资助的学生,并

打算以后每月看望一次。

“寒冬腊月温暖行”活动虽然过去,爱心依然继续。2月28日,爱心人士冯仁重、冯仁显、司现生和一位不愿透露姓名的爱心人士来到滕州一中,看望在活动中资助的四名学

生。给每个人带去一箱奶和几百元生活费。爱心人士冯仁重表示,自己也是满地阳光爱心协会的一员,通过和协会成员商议,也根据自己资助学生的经验,觉得每年到学生家里看看给点钱,平时紧靠电话沟通

只是注重物质层面的帮扶。“我们决定每个月去看看这些学生,跟他们谈谈心,我的孩子也在上高中,一些孩子生活中遇到的心结也能更深的理解。”冯仁重说。另外,爱心人士表示原来一年给学生几千

元钱当生活费,也发现了一些问题。“这些孩子一般都比较体恤家人,把一部分补贴家用。”所以,在资助学生的过程中,爱心人士也在找寻更为贴切的方式,从物质和精神层面,更多的帮助学生。



工作人员正在对车辆进行检查。

一辆车超员严重。

为逃避检查 超员坐马扎

近日,市民赵女士拨打本报热线反映,在滕州汽车西站至滕州港线路,部分客车存在超员现象。根据指引,记者在汽车西站内乘坐一辆前往滕州港方向的班车,在返回途中出现了超员现象。乘务员让没座的乘客坐在马扎上逃避检查。随后,记者联系到西站相关负责人,该负责人表示会对此现象进行整治。

本报见习记者 孙越 摄影报道

你家电脑是不是经常弹出小广告?

路由器会泄密 市民不知情

本报枣庄3月2日讯(见习记者 孙越) 28日,央视《新闻直播间》报道,网络黑客的攻击是有预谋的,而普通市民的防范是无法抵挡的,有些漏洞会导致市民的QQ密码、聊天记录、网银等都会受到黑客的攻击。记者采访时发现,多数市民对这种情况毫不知情。

“家里WIFI路由器的设

置,都是根据其说明书上步骤进行的,应该没什么问题。”市民王女士说。但当记者告知其只设置无线密码,不重新更换路由器初始密码也会造成个人信息泄漏时,王女士说,对这种情况“不了解”“怪不得最近,我家电脑老是莫名其妙掉线,还时不时弹出一些‘小广告’,通过软件杀完毒后,还

是老样子!”市民王先生表示很惊讶。

那么,路由器会泄密商家是否知情呢?记者在几家销售路由器的商家处获悉,一些正规厂家生产的路由器应该不会出现此问题,但是是否路由器中留有漏洞等问题,多数商家均表示不是很了解。

一是在初次使用路由器时,根据说明书或网络教程修改初始密码。二是给路由器及时升级更新补丁,也能有效防止黑客进入。三是需谨慎使用不加密的WIFI,如一旦连接

上后,个人的帐号及密码就会暴露在公共场所内。四是对于不熟悉的网站也要谨慎使用。其中对于“弱口令”更应及时修改,防止个人信息泄露。(据央视)

相关链接

如何防范信息被窃



办主流大报 树百年品牌

一个火烧
两个馒头
.....

¥0.5 元

五毛钱能干啥?

买份齐鲁晚报看一天,值!

